

微信交友遭“戏耍” 开房失身被敲诈

本报讯 (记者李亮 通讯员张冬 梁宇) 现年45岁的赵女士是位家庭主妇,空闲无聊,在微信上认识了一位30岁的男子,相约开房被拍裸照后,遭到对方将此事公之于众的威胁,赔了金项链又失身。赵女士发现问题难以解决后最终选择了报警。10月29日,鄂尔多斯市东胜区公安分局刑侦大队民警将该名男子抓捕归案。

今年8月初,家住东胜的山西籍女子赵女士闲暇玩微信时,发现一个自称“咫尺天涯”的男子通过搜索附近人添加了她的微信。两人就开始慢慢聊起来。男子很热情,对她关爱有加,嘘寒问暖。聊了三四天后,赵女士抵

挡不住“咫尺天涯”的甜言蜜语,相约在宾馆见面,并发生了关系。

男子自称姓李,是一名货车司机。当天一番缠绵过后,李某陪赵女士又逛街又吃饭,不胜欢喜。就这样,两人通过微信保持着联系,甚至通过视频进行裸聊。9月12日,李某又约赵女士到一家宾馆开房。期间,李某趁赵女士不注意,偷偷拍了她的裸照。第二天一早,李某动起了歪脑筋,打电话给赵女士声称要给她换一条新的黄金项链,让先把旧项链给他。见赵女士不同意,李某便恼羞成怒,威胁说如果不给的话,就要去赵女士家把他们的事情告诉她老公。赵女士也害怕事情暴露,虽然不

情愿,无奈之下还是将自己佩戴的黄金项链给了李某。后来,李某说自己手机丢了,消失了一段时间。

9月底,李某又通过微信与赵女士联系上了,隔三差五找她聊天,赵女士也就应付着聊几句。10月27日,李某告诉赵女士,谎称自己开车把人腿撞断了,急需用钱,让赵女士给他一万元。赵女士也只是一个家庭主妇,自己没有经济来源,哪能一下子拿出一万元给他。见赵女士不肯,李某开始对她软硬兼施。一面承诺这次是借钱,一旦拿到一万块,就当删除手机里赵女士的裸照和裸聊截图,一面又扬言他知道赵女士小孩所在的学校,她不帮忙

可别后悔。李某如此狠话,让她不寒而栗。担心李某做出过激行为,赵女士答应会凑一万块钱给他。

一想到李某说的话,赵女士心有余悸。实在不堪其忧,她最终将事情告诉了丈夫,并选择了报警。次日,刑侦大队民警在赵女士的带领下,在东胜区某酒店附近将李某抓获。

经初步审讯,今年刚满30岁的李某系甘肃人,在东胜的煤矿打工,是一名大车司机。与赵女士见面时,李某看到她戴着一条黄金项链,便见财起意。目前,王某因涉嫌敲诈勒索罪被东胜警方刑事拘留。

智能酒检仪上岗 两名“涉酒”人“受访”

呼和浩特讯 11月1日上午,呼和浩特市公安局交管支队为新城大队配发了30台新型警用酒精检测仪,此举标志着智能酒检仪正式上岗。当晚夜间,大队组织警力开展查处酒驾专项行动,两名涉酒驾驶人落网。

当日晚上,大队四中队民警在兴安北路与海拉尔大街十字路口集中开展夜查。从晚上8时至10时,民警使用智能酒检仪对近50名驾驶人进行酒精测试,顺利查获2名涉酒驾驶人,其中一名属于饮酒后驾驶机动车,另外一名涉嫌醉酒后驾驶机动车,案件正在进一步调查当中。(王永明 慕雪峰)

发微信辱骂警察 触法规被拘受罚

呼伦贝尔讯 近年来,挑衅民警执法权威,辱骂警察的事件时有发生。近日,呼伦贝尔市海拉尔公安分局建设派出所查处一起公然辱骂民警案件。

10月20日上午9时20分许,建设派出所民警发现辖区居民叫“双赢”的微信用户在约500人的建设派出所警务室微信群内连续发布4条信息公然辱骂人民警察,此种行为造成了极其恶劣的社会影响。

建设派出所社区民警发现该用户的恶意言论后,果断出击,迅速开展调查取证工作,通过“掌上警务系统”,10月22日上午,警方抓获公然辱骂民警的微信用户“双赢”违法嫌疑人陈某(男,汉族,51岁)。

经询问,违法嫌疑人陈某对在微信群的公然辱骂人民警察的违法行为供认不讳。陈某被警方处以行政拘留10日,并处500元罚款的处罚。(李炜 韩博洋)

生产缺乏管理保障 铁水喷溅一死二伤

甘旗卡讯 近日,通辽市科左后旗人民法院审结一起未提供保障劳动者安全生产的防护用品和防护装置,安全生产管理不到位,构成重大劳动安全事故案。

被告人苑某某是科左后旗某铸造部经营者。2017年8月6日,工人在铸造部车间生产作业期间,工人李某在修理后的铁水包未完全干燥的情况下,将高温铁水倒入铁水包中,铁水遇湿气后沸腾喷溅,致使李某本人和在工作台上劳作的王某某、石某某被烧伤,王某某被烧灼当即死亡。9月10日,经科左后旗安全生产委员会认定,苑某某领导不力,监管不到位,导致事故发生,负主要领导责任。之后苑某某与石某某达成赔偿和解协议,获得石某某的谅解。

该院经审理后认为,被告人苑某某作为科左后旗某铸造部实际经营者,未给劳动者提供符合国家标准的安全生产设施和条件,未提供保障劳动者安全生产的防护用品和防护装置,安全生产管理不到位,因而发生重大事故,致一人死亡,二人受伤,其行为已构成重大劳动安全事故罪,应追究其刑事责任。依法判决被告人苑某某犯重大劳动安全事故罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。(李芳芳)



近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队党支部应广大民警的要求和期盼,高标准、高规格地打造了“警营图书室”。民警利用闲暇时间,在这里集中“充电”,读书、练字、学习,营造了浓厚的“大学习、大提升”氛围。

王江来
李亮摄

接举报“顺藤摸瓜” 涉毒者悉数被抓

城关讯 近日,呼和浩特市和林格尔县公安局抓获7名涉毒人员,缴获疑似毒品“洋烟”(鸦片膏)300.55克。

10月27日晚,该局大红城派出所民警接到群众举报,称家住在和林格尔县城关镇维多利亚购物中心附近的赵某涉嫌吸食毒品。

接到举报后,大红城民警奔赴事发地,根据报案人提供的线索找到了赵某的住处,侦查小组立即出动,将赵某控制,并带往该局执法办案中心进行询问。赵某承认自己吸食了毒品。

据赵某交代,和他一起吸食的“毒友”还有一个住在和林县巧什营乡台基营村的秦某,前几日,他们曾一起吸食过毒品,并交

代了秦某的特征、住址和其经常驾驶的私家车的相关信息,侦查小组当机立断,立即派出2名便衣民警前往和林县巧什营乡台基营村进行侦查,并在路上紧急联系和林县盛乐园区派出所民警进行支援。

两队民警在和林县盛乐园区三铺村口集合后,立即前往台基营村,在去往台基营村的路上发现了正要驾车前往盛乐园区的秦某,将秦某在其车内进行控制,由于秦某在被追踪的时候不停地打电话的行为十分可疑,侦查民警决定对秦某进行突击询问。经过询问了解到,原来秦某要去盛乐园区三铺找他的毒友杨某一起吸食毒品,而此时杨某正在家中等候。

侦查民警按照秦某所描述的地点来到

了杨某的住处,在附近发现了正在门口等待的杨某,当场将其控制。民警将秦某和杨某带回到盛乐园区派出所进行突击询问。侦查民警顺着线索继续摸排,经过询问后发现,原来杨某打算带秦某到一个货主家里去买点“洋烟”,并在货主家里进行吸食。民警询问了杨某所说这个货主的情况后,决定乘胜追击。侦查民警随即进入货主李某所在的院内,同时其他民警紧随其后,将李某家内正在吸食毒品的武某、李某、李某和货主李某全部抓获,并在货主李某家中搜出疑似毒品“洋烟”(鸦片膏)共计300.55克。

至此,因赵某吸食毒品所深挖出的涉毒人员全部落网。相关案件以及毒品的来源正在进一步审理过程中。(陈龙)

交通事故案中有“猫腻” “顶包”露馅竟然是骗局

尼尔基讯 近日,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗警方通过缜密侦查,破获一起交通肇事案件,抓获违法行为人2名。

10月28日晚11时30分,莫旗交警大队接到指挥中心转警:旗委党校路口一辆出租车与一辆SUV车相撞。接警后,事故中队民警立即赶往现场,对现场开展勘查工作。

经现场调查,当晚,王某驾驶的出租车由北向南方向行驶至事发十字路口时,与一辆由东向西驶来的SUV汽车相撞,王某阳右眼角受伤。

经现场勘查后,民警一方面联系王某阳的家属,并将其送医救治,另一方面,将SUV汽车驾驶员曹某带回大队询问。根据现场勘查和曹某的陈述,警方初步认定该起事故是

由于出租车司机王某阳未礼让所致,王某阳应负主要责任。然而,当民警将王某阳传唤到交警大队进行询问时,王某阳及其家属提出了质疑。王某阳称,事故发生时,对方车辆驾驶员并不是曹某,而是另有其人。这一询问内容引起了民警的警觉。

随后,民警再次对曹某进行询问,对方依然坚称自己是驾驶员,并详细叙述了事故发生的经过,与王某阳的叙述情况相同,没有任何疑点。由于双方各执一词,两辆事故汽车又都没有安装行车记录仪,调查一度陷入僵局。

10月29日一早,民警再次前往事故现场,重新开展勘查工作。由于事故现场较为偏僻,现场监控更是少之又少,民警几经走访,

在距离事故现场较远处仅有的一个监控探头调取到视频录像。从该监控录像中民警发现,当晚车辆相撞后,SUV汽车上由驾驶室和副驾驶室同时下来两个人,其中,驾驶室下来的人员的确不是曹某,而是另外一个人。监控显示,此人是从现场悄悄溜走的。

面对视频证据,曹某不得不如实供述了事件经过:当晚事故发生前半个小时,刚刚喝过酒的李某明驾车送曹某回家,不料途中与王某阳驾驶的SUV相撞。事故发生后,李某明非常害怕,央求曹某帮忙顶替,自己躲了起来。

案件真相大白,李某明被公安机关处以行政拘留15日并处罚款1500元。曹某因提供虚假证言,被公安机关处以行政拘留5日并处罚款200元。(郭悦)

谎称办证行骗 就擒原形毕现

萨拉齐讯 日前,包头市土右旗公安局刑侦三中队成功侦破一起电信诈骗案。

2018年年初,刑侦大队三中队接到被害人报警,称其被人以办理经济师证为由诈骗6000元。

案件发生后,民警立即展开工作,通过

查询受害人银行流水记录、嫌疑人银行卡信息、微信个人信息、手机号码定位等措施,锁定犯罪嫌疑人现住于北京市大兴区。日前,警方成功将河北籍犯罪嫌疑人路某某抓获,该大队丁志军大队长立即成立以刘勇副大队长为组长的小组四人,驱车一千多公

里,耗时五天,将犯罪嫌疑人路某某解押回土右旗,并及时地对嫌疑人路某某进行讯问,路某某如实供述了全部犯罪事实,对诈骗行为供认不讳。

目前,案件正在进一步审理当中。(教树乐)